



Tisztelt Tulajdonosársak!

Legutolsó hírlevelünk óta megérkezett a Fővárosi Vízművek válasza is Alsószállás vezetékes vízellátási lehetőségeinek vizsgálatára vonatkozóan. Ebből, valamint az ezt követően megtörtént személyes egyeztetésből egyértelművé vált, hogy a terület ivóvíz hálózata Frankhegy irányából építhető ki, a szolgáltató Víztorony utcában meglévő gépházából kiindulva. Ez megtörténhet elviekben a frankhegyi hálózat kiépítése nélkül is, de költségtakarékossági okokból célszerűbb lenne, ha ehhez a remélhetőleg rövid időn belül kiépítésre kerülő hálózathoz tudnánk közvetlenül csatlakozni. Ezt elősegítheti, hogy a képviselőtestület 2009. decemberi határozatában 80 millió forintot biztosított a frankhegyi fejlesztések alapjául szolgáló részletes tervek elkészítéséhez.

A csatornavezeték és a gázellátó hálózat kiépítése ezzel szemben az Odvashegyi út nyomvonalán valósítható meg. A terület tulajdonosa nevében dr. Bocsi István jegyző úr a gázvezeték tervezéséhez már írásban hozzájárult, a csatornára vonatkozó hozzájárulását ezen a héten kértük meg. Amennyiben ezt, valamint a héten a helyszínen pontosított adattartalmú geodéziai felmérést is kézhez kapjuk, megkezdődik a gáz- és csatornavezetékek tervezése a Hegyalja utca és a Puttony utca közötti szakaszon. E költségek fedezetét néhány tagunk által az egyesületnek biztosított kamatmentes kölcsön képezi, melynek visszafizetési határideje a terület belső közműhálózatának kiépítéséhez igazodik. Szeretnénk azonban ismételten felhívni mindenki figyelmét arra, hogy tényleges közműépítés csak az ehhez szükséges közterületek kialakítását követően fog tudni megindulni!

Egyesületünk idén már harmadik működési évét kezdi meg, így jogosulttá vált a személyi jövedelemadóból felajánlható 1 % fogadására. Kérünk mindenkit, hogy amennyiben fontosnak tartja a terület fejlődését, segítse felajánlásával ennek magvalósítását. Ezt megkönnyítendő csatoljuk a rendelkező nyilatkozat mintapéldányát, amely kinyomtatva közvetlenül felhasználható.

Dr. Novák Zalán
elnök

Mehrli Péter
alelnök

Páczai Csaba
alelnök

2010. január 25.